

# カタログ誤記のお詫びと訂正について

「ウエアハウスオーセンティックカタログ」につきまして誤記がございました。

深くお詫び申し上げます。

誤記ページと正誤内容につきましては下記の通りです。謹んで訂正させていただきます。

ご迷惑をお掛けし、申し訳ございませんでした。

ページ	品番	誤	正
4	Lot.1001	ウエストサイズ40は¥23,000+taxです。	
6	DD-1001XX(1947model)	ウエストサイズ40は¥27,000+taxです。	
16	Indigo HBT Down Vest(Non Wash)	「Color_Denim Size_W28~34,36」は誤表記です。	
19,20,21	Lot.3104・3105 Flannel Shirts	全て展開サイズ36,38,40,42です。	
21	Lot.3104 Flannel Shirts Type-D	Blue,Red	Red,Blue
32	Lot.4601 Henley Neck	サイズ表記部分 XLの展開はあります。	
34	Lot.4049 3/4 Sleeve Freedom	オフ	クリーム
35	Lot.5904 Henley Neck Thermal	サイズ表記部分 XLは誤表記です。展開はありません。	
37	Lot.1105・1606 2nd-Hand(Used Wash)	W30,32,34,36,38 L28	W30,32,34,36,38 L29
38	Lot.462 2nd-Hand Raglan Hood	¥10,000	¥13,500
42	Lot.6041 Slim Belt	¥9,800	¥9,500

**WAREHOUSE & CO.**